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Diecézní charita ostravsko-opavská podpořila výstavbu povodňových domků v Životicích 
 
Ostrava - Diecézní charita ostravsko-opavská podpořila částkou 600 tisíc korun výstavbu povodňových domků 
v Životicích u Nového Jičína. V těchto domcích bydlí lidé, kteří při loňských povodních přišli o střechu o 
střechu nad hlavou. Charita tak navazuje na pomoc, kterou zde realizovala loni.  
 
Diecézní charita ostravsko-opavská podpořila částkou 600 tisíc korun výstavbu povodňových domků 
v Životicích u Nového Jičína, které byly loni velmi výrazně zasaženy tzv. bleskovou povodní. Zdánlivě poklidný 
tok Jičínky si v loňském roce v Životicích vyžádal nejen materiální škody, ale ukončil také lidský život. 
„Materiální škody způsobené loňskou povodní dosáhly výše 80 milionů korun, do dnešních dní probíhá 
obnova obce, jsou budovány stržené mosty, pro některé naše obyvatele jsme museli vybudovat náhradní 
bydlení.“ popisuje starosta obce Pavel Hasalík.  
 
S žádostí o pomoc při dokončení bydlení pro obyvatele Životic, jejichž domy byly v důsledku povodní strženy, 
tzv. povodňových domků, se obec Životice obrátila také na Diecézní charitu ostravsko-opavskou, která zde při 
pomoci s odstraňováním následků povodní působila již loni. Diecézní charita ostravsko-opavská podpořila 
výstavbu těchto domků částkou 600 tisíc korun. „Od loňských povodní uplynulo už mnoho času a velká voda 
již ničila i v dalších částech naší republiky. Přesto nezapomínáme ani na ty, jimž jsme pomáhali loni. Jsme si 
vědomi toho, že na některých místech ještě stále není situace ideální a někteří lidé se stále potýkají 
s následky loňské bleskové povodně. Jsme proto rádi, že můžeme tímto způsobem pomoci lidem, kteří 
v loňském roce či letos přišli o střechu nad hlavou.“ dodává k tomu ředitel Diecézní charity ostravsko-opavské 
Lukáš Curylo.  
 
Jde tak o završení spolupráce, která začala před rokem a symbolicky je završena právě v době, kdy si 
v souvislosti se Dnem charity, připomínáme charitní dílo u nás i v zahraničí. 
 
 
 
Hlavním koordinátor povodňové pomoci za Diecézní charitu ostravsko-opavskou: 
Filip Habrman - 737245480, filip.habrman@caritas.cz.  
 
Tiskový servis:  
Mgr. Martin Hořínek, 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz  
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